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P1-3 — PE3UCTOPLI MOCTOAHHBIE HEIPOBOJIOYHBIC BBICOKOYACTOTHBIEC BCCKIIMMATUYCCKOI'O BapHaHTa UCIIOJTHEHWA, TPEAHAa3HAYCHbI

JUIst pabOTHI B ITOJIOCKOBBIX YCTPOWUCTBAX.

OcHOBHBIE TEXHUYECKHUE XapaKTePUCTUKHA

XapaKTepuCTHKH En. uzm. 3HaueHUe
I'apantupoBanHas crabuibHOCTb B TeueHue 1000 4 mpu HOMHHAIBHOIT Harpyske % +10
Jlnana3on conpotuBieHuii (1o psgy E96) Om 5,11 =301
JlommyckaemMoe OTKIIOHEHHUE OT HOMHHAIBHOIO COIPOTUBIICHUS % +1,+5
HomuHanbHas MOIIHOCTH Bt 10; 25; 50
[IpenenbHas paboyas gacToTa T 1,5; 0,6
KCBH - 1,25; 1,30; 1,50; 1,70
Jlnana3on pabounx temmeparyp °C oT munyc 60 no +125
Temneparypusiii koadduiment conporusienus (TKC) %10 1/°C +150
CpoK coXpaHsIeMOCTH JIeT 15
MunnMainbHas HapaboTKa qac 15 000

Z[OHYCTI/IMEUI MOMIHOCTB pacCesiHus pe3uCTOPOB A0JZKHA COOTBETCTBOBATH 3HAYCHUAM, YKa3aHHBIM Ha pUC. 1:

B MHTEpBajie pabounx Temreparyp cpeabl ot munyc 60 °C go 125 °C, nanenun 1,33x10* I1a 10 2,9%10° [1a u Temmneparype kopiyca

pe3uctopoB He 6oee 90 °C st pesucropos P1-3-10, P1-3-25, P1-3-50.
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Bun TI'aGapuTHbie pa3Mepsl U 10NYCTHMbIE OTKJIOHEHUS, MM Macea, 1,
pe3ucrtopa L 1 B h b H d d1 S He Gostee
P1-3-10 29 4425 9 +0,25 6 £0,25 4,5 +0,5 4,0+0,25 | 18,5+1,2 M4 +6g 3,0-0,25 2-0,25 5,0
P1-3-25 32 +4,25 12 £0,25 8 +0,25 5,0 0,5 4,0+0,25 | 19,0 +1,2 M4 +6g 3,0-0,25 2-0,25 8,0
P1-3-50 38 +4,25 18 £0,25 12 £0,25 5,5+0,5 6,0 £0,25 | 22,5+1,2 M6 +6g 4,5-0,3 3-0,25 15,0

Pesuctopsl P1-3 BbITycKatoTCst TOIBKO C BUHTOM.

YcnoBHOE 0003HAYEHNE PE3UCTOPOB INPH 33aKa3e M B KOHCTPYKTOPCKOW JOKYMEHTAIWH JIPYyToi MPOIYKINHU JODKHO COCTOSITH U3
cioBa «Pe3ncTop», cokpameHHOro 0003HaYeHUsI BU/A, MOJIHOTO 00O3HAYCHUS! HOMHHAIBLHOTO COMPOTHBICHUS U JIOMYCKaeMOTo
OTKJIOHEHUsI, 0003HaYEeHNE BCEKIIMMAaTHIECKOT0 ncronHenus (Oyksa «By), oboznauenus TY. Hampumep:
Pesucrop P1-3-10 - 30,1 Om £1% -B - 07K0.467.153 TYV.



